

**Директора – наставники  
МБОУ «Орлеанской основной школы»**

С 1916-1930 год - Адамов А.П.

С 1930 - 1933 год - Левон Г.И.

С 1933 -1935 год - Хилобок Н.Р.

С 1935 – 1937 год – Романов В.А.

С 1938 – 1940 год – Новак И.П.

С 1940 - 1947 год - Пастухов Г.С.

С 1948 - 1953 год - Борисенко И.И.



С 1953 - 1957 год  
Мирошниченко Алексей Сергеевич



## С 1957 - 1958 год Хмель Петр Павлович

Родился 7 января 1921 года в с. Валки (Сотое) Ключевского района. В школу поступил в 1929 году в 1 класс в с. Валки. В апреле 1930 года семья переезжает в с. Хмели. С 1933 года вместе с другими детьми из с. Хмели продолжил учёбу в Орлеанской школе колхозной молодежи (ШКМ). Обучение с 1933 года стало вестись на русском языке (до этого обучение велось на украинском языке).

В 1938 году окончил Петр Павлович 7 классов и поступает учиться Славгородское педучилище, которое заканчивает в 1941 году 21 июня. В этот же день получил повестку из Славгородского военкомата и был направлен на учёбу в Новосибирское пехотное, монометно-пулеметное училище.

3 месяца спустя направлен в Барнаул, в 42 – ю отдельную стрелковую бригаду. В составе бригады Пётр Павлович принимал участие в боях под Москвой, на Северо-Западном направлении, а затем в боях под Сталинградом. Будучи сержантом, он командовал отделением станковых пулемётов. В боях под Сталинградом был ранен. После выздоровления направлен в 5-ю воздушно-десантную бригаду, в составе которой освобождал города: Черкасы, Киев; страны: Чехословакию, Венгрию, Австрию. Петр Павлович Хмель прошел Великую Отечественную войну от начала до конца в составе 42-й Краснознаменной стрелковой бригады, в честь которой названа одна из улиц города.

Война для Петра Хмеля закончилась на Украине. Из 6000 бойцов алтайского отряда на родину вернулись 200 человек. Демобилизовался из Армии (из г. Будапешта) как учитель 15 декабря 1945 года. И приезжает в с. Хмели. Участник обороны Москвы, Сталинградской битвы, сражался в партизанском отряде на Украине в Черкасских и Каневских лесах.

16 января 1946 года стал работать учителем в с. Ягодино. Затем был назначен заведующим начальной школы в с. Новокременчуг Яготинского с/с.

В 1949 году был назначен заведующим Хмелевской начальной школы.

С 1951 года начал работать в Орлеанской школе учителем математики, начальных классов, трудового обучения.

После выхода на пенсию в 1981 г. переехал в Барнаул, участвовал во встречах с ветеранами 42 – й Краснознаменной бригады и 226 – й Глуховско – Киевской Краснознаменной, ордена Суворова дивизии, куда она влилась в июле 1943 г., выступал перед молодёжью и в печати с воспоминаниями о боях и походах.

Петр Павлович прожил достойную и долгую жизнь, 99 лет. Умер в 14 января 2020 года.

За боевые заслуги на фронтах войны был награжден орденом Отечественной войны 1 степени, орденом Красной Звезды, медалями: «За оборону Москвы», «За оборону Сталинграда», «За победой над Германией», десятью юбилейными медалями.

С 1958-1959 год - Максимюк Надежда Ивановна

С 1959 - 1963 год - Пономарев Николай Михайлович



С 1964 - 1975 год  
Малахов Иван Игнатъевич



С 1975 - 1979 год  
Мишуров Николай Васильевич



С 1989 - 1990 год  
Глушко Николай Иванович



С 1979 - 1989 год,  
С 1990 – 2011 год  
Мысик Михаил Антонович

Родился 16 ноября 1950 года в с.Орлеан. В 1966 году закончил Орлеанскую восьмилетнюю школу и поступил в Славгородское педагогическое училище на учителя начальных классов, успешно окончил его и был направлен учителем физкультуры в родную школу. Проработав 2 месяца, его забирают служить в армию, по окончании службы его он возвращается в родное село и продолжает работать учителем физкультуры и трудового обучения. В 1973 году он поступает в Барнаульский государственный пединститут на исторический факультет по специальности «учитель истории и обществоведения» и в 1975 году он начинает преподавать историю в 5-9 классах. В 1978 году получает диплом учителя истории и обществоведения. Через год Михаил Антонович был назначен директором Орлеанской восьмилетней школы и 32 года он руководит школой. Общий педагогический стаж – 42 года. Имеет высшую квалификационную категорию с 2004 года. В 2000 году награжден знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации».

Награждался Почетными грамотами, Благодарственными письмами районного и краевого уровня. Ветеран педагогического труда.



С 2011 года  
Козырко Ольга Владимировна

Козырко Ольга Владимировна свой педагогический путь начала в 1997 году, учителем начальных классов. С 2011 года работает директором МБОУ «Орлеанская ООШ».

Образование: Барнаульский государственный педагогический университет

Педагогический стаж: 25 лет

Категория: первая

Педагогическое кредо - идти вместе с детьми по пути их взросления, именно вместе, а не рядом, именно участвуя, а не наблюдая.